

NAJ SE NIKOLI VEČ NE PONOVI!

V času korone so se dogajale stvari, ki se ne bi smele. Posledice izsiljevanja s cepljenjem nosi marsikdo. Ne smemo kar pozabiti, kaj se je dogajalo. Zagotoviti moramo, da se to ne bo več ponovilo. **Aktivirajmo se!**

3 PRILOŽNOSTI ZA BOLJŠI SVET

1

PODPRI EVROPSKO DRŽAVLJANSKO POBUDO!

Oddaj svoj podpis na: bit.ly/EDPSLO



Pridruži se skupnemu protestu državljanom EU, ki zahtevamo:

- svobodo odločanja in spoštovanje avtonomije posameznika
- izvajanje pojasnilne dolžnosti in informiranega soglasja v vseh medicinskih postopkih
- transparentno delovanje politikov in ničelno toleranco do korupcije
- zaustavitev medicinskega diktata Svetovne zdravstvene organizacije pod krinko globalnega "Enega zdravja"



2

PODPRI ZAHTEVO ZA ANALIZO ZDRAVSTVENEGA STANJA PREBIVALSTVA PO EPIDEMIJI

Oddaj svoj podpis na: ozz.si/zahteva



Zakaj je bilo v letu 2022 za kar 70% več bolniških staležev kot v času največje epidemije leta 2020? Zakaj je v letu 2021 bolnišnično oskrbo zaradi miokarditisa potrebovalo 63% več oseb kot v letu 2020? Ali je cepljenje z novimi genskimi cepivi vplivalo na slabše zdravje ljudi?



3

ZAUPAJ NAM SVOJO IZKUŠNJO PO CEPLJENJU PROTI COVIDU-19

ozz.si/vprasanik



Ali imate po cepljenju več zdravstvenih težav kot prej? Ali se zavedate, da je lahko za vaše slabše zdravstveno stanje krivo gensko cepivo? Zdravniki o teh posledicah ne poročajo, saj jih ne poznajo in ne spremljajo ustrezno. Naša odgovornost je, da zato o njih spregovorimo!



Neželeni učinki po cepljenju proti Covidu-19 so dejstvo.

Pojavijo se lahko takoj po cepljenju ali pa se razvijajo postopoma in jih opazimo šele več mesecev in celo let po zadnjem odmerku. Odvisni so od zdravstvenega stanja, števila prejetih odmerkov ter naknadne ali predhodne okužbe z virusom. Sprva se lahko kažejo kot splošna utrujenost in oslabeledost, pogostejši prehladi in virusne okužbe, pomanjkanje koncentracije, otekanje nog, bolečine, zbadanje in odrevenelost v sklepih in mišicah, poslabšanje kroničnih in latentnih bolezni...

Kasneje lahko pride do:

- **bolezni strjevanja krvi** (pljučna embolija, možganska kap, venska tromboza, tromboembolija...)
- **bolezni srca in ožilja** (nenadni zastoj srca, miokarditis, perikarditis, tahikardija, aritmija...)
- **nevroloških bolezni** (demenca, Alzheimerjeva in Parkinsonova bolezen, epileptični napadi...)
- **motenj delovanja imunskega sistema** (trombocitopenija, vaskulitis, diabetes, multipla skleroza, 'turbo' rak, aktivacije latentnih okužb npr. tuberkuloze...)

NE BODIMO TIHO! POVEJ SVOJO ZGODBO TUDI TI.



Preberi pričanja ljudi s poškodbami po cepljenju proti Covidu-19, ki so nam jih zaupali cepljeni ali njihovi svojci.

[ozz.si/pricanja](https://www.ozz.si/pricanja)

Moški, 36 let,

popolnoma zdrav

"2 dni po 2. odmerku je doživel možgansko kap. Po tem si ni opomogel in je čez 3 mesece po kovid okužbi umrl. Zdravniki neželenega učinka niso prijavili. Pojasnilna dolžnost ni bila opravljena."

Informiraj se!



Portal Odgovoren za zdravje ([ozz.si](https://www.ozz.si))

Strokovne informacije o varnosti in učinkovitosti cepljenja, o neželenih učinkih in možnostih zdravljenja ter verodostojna pričanja ljudi s poškodbami po cepljenju.



Triglav media ([triglavmedia.si](https://www.triglavmedia.si))

Poročajo o tem, kar drugi zamolčijo, in obveščajo o temah, ki se jih drugi izogibajo ali o njih poročajo pristransko.